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Додаток 10 

до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, 

а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами 

(пункт 58) 

 

Титульний аркуш 

30.04.2026 

(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ 1 

(вихідний реєстраційний номер електронного 

документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних 

паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 

Генеральний директор  

(посада) 

_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  

уповноваженої особи емітента/особи, яка 

надає забезпечення, що базується 

на кваліфікованому сертифікаті відкритого 

ключа) 

Радевіч Надія Михайлівна  

(прізвище та ініціали керівника  

або уповноваженої особи) 

 

Проміжний звіт  

ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОВИЙ СТИЛЬ"  

( ідентифікаційний код : 32565288 )  

за 1 квaртал 2026 року 

 

Рішення про затвердження проміжного звіту : Одноосiбне рiшення Єдиного акцiонера № 2904/2026 від 29.04.2026р. 

 

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:  

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 

Країна реєстрації : Україна 

Номер свідоцтва : DR/00001/APA 

 

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:  

Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України" 

Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 

Країна реєстрації : Україна 

Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення проміжної інформації: 

 

Проміжну інформацію розміщено на власному 

вебсайті емітента 
http://nowystyl.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=33  

(URL-адреса вебсайту) 

30.04.2026  

(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 

Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями 
емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про банки, що обслуговують особу" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду немає банків, які обслуговують особу. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що за 
звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про судовi справи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що особа не 
мала судових справ , за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього 
підприємства станом на початок звітного періоду, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що 
протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який перевищує 1000 грн. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про володiння посадовими особами емiтента акцiями особи" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду посадові особи не володіли акціями емітента. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя щодо органiзацiйної структури" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення емiтента. Кредити банку у тому числi" не розкрита 
особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала кредитів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: 
за облiгацiями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не 
мала зобов'язань за цiнними паперами (облігаціями). 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: 
за iпотечними цiнними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зобов'язань за iпотечними цiнними паперами. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за 
сертифiкатами ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду 
особа не мала зобов'язаннь за сертифiкатами ФОН. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами: за векселями 
(всього)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за векселями. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: 
за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за iншими цiнними паперами (у тому числi за похiдними цiнними паперами)  
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: 
за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зобов'язаннь за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи. Фiнансова допомога на зворотнiй основi" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зобов'язаннь по фiнансовій допомозі на 
зворотнiй основi. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна 
промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід 
(виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї" не розкрита особою у складі проміжного звіту через 
те, що  за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та 
розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або  дохід (виручка) від реалізації продукції за 
звітний період складає менше ніж 5 млн грн. 
Складова змісту проміжної інформації "Вiдомостi про участь в iнших юридичних особах" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків.. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiл" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала відокремилених підрозділів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець 
звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі проміжного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту проміжної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань 
за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими 
здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання власних акцiй. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої 
особи. 
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Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи: Усього" 
не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) 
такої особи. 
Складова змісту проміжної інформації "IIнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi 
працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власностi 
працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть 
отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв" не розкрита особою у складі проміжного 
звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмеженнь щодо обiгу цiнних паперiв особи, в тому числi необхiднiсть 
отримання вiд особи або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв. 
Складова змісту проміжної інформації "Довідка щодо відомостей про звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності за звітний період" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що  особа не здійснювала аудит фiнансової звiтностi за звiтний період. 
Складова змісту проміжної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рiшення про попереднє надання згоди на 
вчинення значних правочинiв. 
Складова змісту проміжної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть" не розкрита особою у 
складі проміжного звіту через те, що особа не приймала рішень про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть. 
Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску 
боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем 
(страховиком/гарантом). 
Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність емітента, яка надається у складі проміжної інформації " не розкрита 
особою у складі проміжного звіту через те, що емітент не подає проміжну фінансову звітність у складі звіту. 
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I. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НОВИЙ СТИЛЬ" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 32565288 

4 Дата державної реєстрації  14.07.2003 

5 Місцезнаходження 
61020 УКРАЇНА Харкiвська область -                                                                                                    
м. Харкiв                                                                                            
Григорiвське шосе, буд. 88 

6 Адреса для листування УКРАЇНА, 61020,мм. Харкiв, Григорiвське шосе, буд. 88 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, що становить 

суспільний інтерес 

X Так 

  Ні 

X Велике 
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9 Категорія підприємства  

  Середнє 

  Мале 

  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного каналу 

зв’язку 
radevich_nm@nowystyl.com.ua 

11 Адреса вебсайту www.nowystyl.emitents.net.ua 

12 Номер телефону  +380-57-752-28-08 

13 Статутний капітал (грн.)  64312965.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать 
державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що 
передано до статутного капіталу державного 
(національного) акціонерного товариства та/або 
холдингової компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 955 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку 

фіктивності для суб’єктів малого підприємництва) 
58412 

18 
Основні види діяльності із зазначенням 

їх найменування та коду за КВЕД 

31.01   
ВИРОБНИЦТВО МЕБЛІВ ДЛЯ ОФІСІВ І ПІДПРИЄМСТВ ТОРГІВЛІ 
13.20   
Ткацьке виробництво 
24.20   
Виробництво труб, порожнистих профiлiв i фiтингiв зi сталi 

19 Структура управління особою 

X Однорівнева 

  Дворівнева 

  Інше:   
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2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу управління 

(контролю) 
Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальнi збори акцiонерiв - є вищим органом Товариства. Єдиний акцiонер ГРАЦІАНА ХОЛДІНГС ЛІМІТЕД (GRACIANA HOLDINGS LIMITED) 

2 Генеральний директор Одноособовий виконавчий орган Радевіч Надія Михайлівна 

 
Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) 

за останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) 

за останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Генеральний директор                                                                                                                                                                                                                                           
Радевіч Надія 
Михайлівна                                                                             

***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1981 вища                                                                                                                                                                                                                                                           22 
АТ "НОВИЙ СТИЛЬ" 

32565288 
Директор з персоналу 

20.06.2025 
безстроково 

Ні Ж 

 

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народжен
ня 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 
повноважень 

та строк, на який 
обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/жі
ноча) - (ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
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1 Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                                                                             
Божедай Катерина 

Сергіївна                                                                           
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1983 Вища                                                                                                                                                                                                                                                           19 

АТ "Новий Стиль" 
32565288 

Головний бухгалтер                                                                                                                                                                                      
 

21.12.2021 
безстроково 

Ні Ж 

2 Голова Аудиторського комітету                                                                                                                                                                                                                                  
Цявкун Наталя 

Вікторівна                                                                             
***********                                                                                                                                                                                                                                                    ***********                                                                                                                                                                                                                                                    1984 вища                                                                                                                                                                                                                                                           19 

АТ "Новий Стиль" 
32565288 

Провідний бухгалтер 

30.05.2025 
на три роки 

Ні Ж 

 
 

Інформація щодо корпоративного секретаря

Дата 
призначення 

особи на 
посаду 

корпоративног
о секретаря 

Ім’я РНОКПП УНЗР 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код  

юридичної особи та посада,  
яку займав 

Непогашена 
судимість 

за корисливі 
та посадові 

злочини  
(Так/Ні) 

Контактні дані  
(номер телефону та адреса 

електронної пошти 
корпоративного секретаря) 

Стать 
(чоловіча/ж

іноча) - 
(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

04.12.2023 Іващенко Наталія Анатоліївна *********** *********** 13 

Приватне акціонерне товариство 
НОВИЙ СТИЛЬ 
32565288     
Провідний юрист 

Ні 
+380686402240 

ivashhenko_na@nowystyl.com.ua 
Ж 
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3. Структура власності 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 
 
http://nowystyl.emitents.net.ua/ua/docs 

4. Опис господарської та фінансової діяльності 

 
1. Належність особи до будь-яких об'єднань підприємств, повне найменування та місцезнаходження об'єднання, опис діяльності 
об'єднання, строк участі особи у відповідному об'єднанні, роль особи в об'єднанні, посилання на вебсайт об'єднання. 
Пiдприємство не входить до будь-яких об'єднань пiдприємств 
 
2. Спільна діяльність, яку особа проводить з іншими організаціями, підприємствами, установами, при цьому зазначаються сума 
вкладів, мета вкладів (отримання прибутку, інші цілі) та отриманий фінансовий результат за звітний рік з кожного виду спільної діяльності. 
Пiдприємство не проводить спiльну дiяльнiсть з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами. 
 
3. Опис обраної облікової політики (метод нарахування амортизації, метод оцінки вартості запасів, метод обліку та оцінки вартості 
фінансових інвестицій тощо). 
Запровадження нових або переглянутих стандартів та інтерпретацій 
При підготовці цієї фінансової звітності Товариство застосовувало облікові політики та методи оцінки, які відповідають міжнародним 
стандартам фінансової звітності та були послідовно застосовані у попередніх звітних періодах 
Нові і переглянуті МСФЗ у фінансовій звітності 
У звітному періоді Товариство застосувало нові та переглянуті стандарти і інтерпретації, офіційно оприлюднені українською мовою та 
обов'язкові для застосування до річних звітних періодів, що починаються з або після 1 січня 2026 року. 
Поправки до МСБО 21 "Вплив змін валютних курсів: відсутність обмінюваності", що набрали чинності з 1 січня 2026 року, уточнюють вимоги 
щодо визначення обмінного курсу у випадках, коли відсутня можливість обміну однієї валюти на іншу або коли обмінні курси не відображають 
ринкові умови. 
- Поправки до IFRS 9 та IFRS 7 щодо класифікації та оцінки фінансових інструментів, що набрали чинності з 1 січня 2026 року, уточнюють 
класифікацію фінансових інструментів, вимоги до оцінки та розкриття інформації. Основні зміни стосуються обліку умовних платежів, визнання 
та припинення визнання активів, а також оцінки активів із нетиповими характеристиками грошових потоків; 
- Щорічні вдосконалення стандартів бухгалтерського обліку за МСФЗ - том 11, що набрали чинності з 1 січня 2026 року вносять незначні 
поправки до низки стандартів для підвищення їх чіткості. Оновлення стосуються уточнення термінології, узгодженості облікових підходів та 
виправлення невідповідностей. 
Застосування зазначених поправок не мало суттєвого впливу на фінансовий стан та результати діяльності Товариства. 
Крім того, стандарти та поправки, що набули чинності у попередніх звітних періодах та були розкриті у фінансовій звітності за минулі звітні 
періоди, продовжували застосовуватися Товариством у 1 кварталі 2026 року та не мали суттєвого впливу на цю фінансову звітність. 
Нові стандарти, випущені, але ще не набрали чинності 
Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності були оприлюднені окремі нові стандарти та поправки до них, які набудуть чинності у 
майбутніх звітних періодах, зокрема: 
- IFRS 18 " Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності " (чинний з 1 січня 2027 року); 
- IFRS 19 " Дочірні компанії без публічної підзвітності: розкриття інформації " (чинний з 1 січня 2027 року); 
Товариство не застосовувало їх достроково. Керівництво Товариства очікує, що застосування таких стандартів і поправок не матиме суттєвого 
впливу на фінансову звітність Товариства у майбутніх періодах. 
 
4. Опис обраної політики щодо фінансування діяльності особи, достатність робочого капіталу для поточних потреб, можливі шляхи 
покращення ліквідності. 
У звітному перірді Товариство дотримувалося помірковано консервативної політики фінансування діяльності, яка передбачає поєднання 
власних оборотних коштів із поточними надходженнями від операційної діяльності та спрямована на забезпечення стабільної ліквідності та 
безперервності бізнес-процесів. 
Фінансування поточної діяльності здійснювалося переважно за рахунок внутрішніх джерел, що дозволило мінімізувати залежність від 
зовнішнього залучення капіталу та знизити фінансові ризики. Такий підхід відповідає практиці збалансованого управління оборотним 
капіталом, яка передбачає досягнення оптимального співвідношення між ліквідністю та прибутковістю. 
Робочий капітал Товариства (як різниця між оборотними активами та поточними зобов'язаннями) забезпечує фінансування операційного 
циклу, включаючи закупівлю сировини, виробництво та розрахунки з контрагентами, і є ключовим індикатором платоспроможності та 
фінансової стійкості. Станом на кінець звітного періоду його рівень оцінюється як достатній для забезпечення поточних потреб діяльності 
Товариства. 
З метою підтримання та підвищення ліквідності у звітному періоді реалізовувалися такі заходи: 
  -посилення контролю за грошовими потоками та платіжною дисципліною;  
  -оптимізація структури витрат;  
  -скорочення строків погашення дебіторської заборгованості;  
  -управління обсягами запасів з урахуванням потреб виробництва;  
  -удосконалення умов розрахунків з постачальниками.  
Додатково Товариство розглядає можливість використання інструментів короткострокового фінансування у разі виникнення потреби в 
оперативному підсиленні ліквідності, з урахуванням економічної доцільності та прийнятного рівня ризику. 
Загалом обрана політика фінансування спрямована на забезпечення фінансової стійкості, підтримання достатнього рівня ліквідності та 
створення умов для стабільного функціонування Товариства у середньостроковій перспективі. 
 
5. Опис політики щодо досліджень та розробок, сума витрат на дослідження та розробку за звітний рік. 
Інформація, передбачена пунктом 5 не зазначається, якщо законом така інформація визнана інформацією з обмеженим доступом.  
Дослiджень та розробок Товариство не проводить та не планує. 
 
6. Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи: 
1) опис продуктів (товарів та/або послуг), які виробляє/надає особа; 
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Основним видом продукцiї в 1 кварталі 2026 року за рахунок продажу якої Товариство отримало 98,76 % від чистого доходу реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг) за звiтний рiк було:  
- виробництво стiльцiв, крісел та меблiв 
Крiм того, Товариство отримує частину доходiв (близько 1,24 % вiд загального об'єму) вiд: 
- виробництва труб, порожнистих профiлiв i фiтингiв зi сталi;  
- виробництва та продажу тканини; 
- виробництва обладнання; 
- продажу покупних товарiв та запасiв. 
2) обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі):  
- виробництво стiльцiв, крісел та меблiв: у натуральному виразi - 94 тис.шт., у грошовому виразi - 91 958 тис.грн. (без ПДВ) 
- виробництво труб, порожнистих профiлiв i фiтингiв зi сталi: у натуральному виразi - 1 290 кг., у грошовому виразi - 43,7 тис.грн. (без ПДВ) 
- виробництво тканини: у натуральному виразi - 860 метрів квадратних, у грошовому виразi - 93 тис.грн. (без ПДВ) 
3) середньореалізаційні ціни продуктів; 
Протягом 1 кварталу 2026 року середньореалiзацiйнi цiни не розраховувались. 
4) загальна сума виручки - 180 674 тис. грн 
5) загальна сума експорту, частка експорту в загальному обсязі продажів - 71 118 тис. грн, 39.36% від загальної суми виручки 
6) залежність від сезонних змін; - відсутня залежність від сезонних змін; 
7) основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки) - ТОВ  "ЕКОНОМТОЧКА" (Україна), CADABRA Sp. z o.o., Фурнит ООД, питома вага 
інших  контрагентів в загаліній сумі виручки менше 5% 
8) ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність;  
Продаж товарів здійснюється на вітчизняному ринку, а також на експорт у наступні країни: Азербайджан,  Вірменію, Бельгію,  Болгарію, 
Німеччину, Грузію, Республіку Молдова, Латвію, Литву, Нідерланди, Польщу, Словаччину, Францію та інші країни 
9) канали збуту; 
Товариство використовує багатоканальну стратегію продажів як кінцевим споживачам так і дистриб'юторам, оптовим покупцям 
10) основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких здійснюється постачання/надання 
товарів/послуг; 
Основними постачальниками сировини, комплектуючих та товарів є вітчизняні постачальники, а саме: "АВ Метал груп" ТОВ, Альянс-
фурнитура ТОВ, ТОВ Скайфоам, ТОВ Плайтех СУАП с ін.інвест, ГРИФОН-2019 ТОВ, Київський КПК ПрАТ, МДМ КОМПЛЕКТ ТОВ, Нарман 
ТОВ, ПЕГАС-КГ ТОВ, ПП "СТІЛВЕСТ",  ТОВ "Карат", ТОВ  "ЕКОНОМТОЧКА"; та нерезиденти Nowy Styl Sp. z. o. o., ANHUI LAITE GAS SPRING 
CO., LTD, JAWOTEX Krzysztof Tyminski Marcin Zukowski, Karo - Leather Company s.r.o., Rollyx s.r.o., SHANGHAI EAST PACIFIC TRADING 
LIMITED, ZHEJIANG SINO RICH INTERNATIONAL ENTERPRISE CO., LTD. 
Імпорт сировини, комплектуючих та товарів здійснюється з країн: Німеччина, Польща, Іспанія, Італія, Китай, Чехія та інші. 
11) особливості стану розвитку галузі, в якій здійснює діяльність особа; 
Особливостi стану розвитку галузi виробництва, в якiй здiйснює дiяльнiсть емiтент: не вивчались. 
12) опис технологій, які використовує особа у своїй діяльності; 
Процес виробництва на підприємстві складається з основних, допоміжних, обслуговуючих процесів. 
До основних налажеть наступні процеси: 
- Металообробка (включно з процессом нанесення порошкового, та гальваничного покритяя на метал) 
- Деревообробка, яка включає вироблення гнутоклеенної фанери, а також виробів з ДСП 
- Виробницво електрозварних труб 
- Виробництво тканини 
- Виробництво деталей з пластику методом лиття під тиском 
- Пошив чохлів до стільців та кресел  
- Збирання виробів 
До допоміжнних процесів належать наступні: 
- Вироблення оснастки, інструментів, запчастин 
- Ремонт та обслуговування обладнання 
До обслуговуючих процесів належать наступні: 
- Складська логістика 
- Транспортна логістика 
- Контроль якості виробів 
13) місце особи на ринку, на якому вона здійснює діяльність; 
Становище емiтента на ринку не вивчалось. 
14) рівень конкуренція в галузі, основні конкуренти особи; 
Конкуренцiя в галузi не вивчалась.  
15) перспективні плани розвитку особи; 
Перспективнi плани розвитку емiтента не складалися. 
 
7. У разі якщо, особа є фінансовою установою, то вказується інформація передбачена пунктами 1 (в тому числі перелік банківських та 
фінансових послуг, які фактично надавались такою фінансовою установою протягом звітного періоду), 4, 11-15. 
Товариство не є фінансовою установою. 
 
8. Опис ризиків, як притаманні діяльності особи, підходи до управління ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризиків. 
Фінансовим інструментам, які Товариство використовує в ході своєї діяльності, притаманні певні ризики, а саме кредитний ризик, ризик 
ліквідності, а також ринковий ризик, який включає валютний ризик. Управління ризиками фінансових інструментів здійснює фінансовій відділ 
Товариства шляхом ідентифікації, вимірювання та оцінки ризиків, а також розробки та впровадження відповідних методик та процедур щодо 
мінімізації їх негативного впливу на діяльність Товариства. У звітному періоді Товариство не використовувало інструментів хеджування 
фінансових ризиків. 
Ризик управління капіталом 
Метою Товариства у питаннях управління капіталом є забезпечення фінансової стійкості та збереження здатності Товариства продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі, а також створення вартості для акціонерів та інших зацікавлених сторін і дотримання вимог 
законодавства України. Структура капіталу Товариства включає власний капітал та залучені зобов'язання. 
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Для акціонерних товариств законодавством України (на підставі фінансової звітності Товариства) встановлено наступні вимоги щодо капіталу: 
- якщо вартість чистих активів акціонерного товариства на кінець другого або кожного наступного фінансового року є меншою, ніж його 
статутний капітал, Товариство має зменшити свій статутний капітал та внести відповідні зміни до Статуту; 
- якщо вартість чистих активів є меншою, ніж мінімальний розмір статутного капіталу (1250 мінімальних заробітних плат на дату реєстрації 
акціонерного товариства), акціонерне товариство підлягає ліквідації. 
Керівництво вважає, що Товариство відповідало зазначеним вимогам щодо капіталу протягом усіх поданих звітних періодів. 
Для оцінки ефективності управління капіталом Керівництвом використовуються ключові фінансові показники, наведені нижче. 
Показник                                  31.12.2025     31.03.2026 
Власний капітал, тис. грн           210 582         191 152 
Валюта балансу, тис. грн           527 895         481 187 
Зобов'язання (усього), тис. грн           317 313           290 035 
Коефіцієнт автономії                                   0,40                0,40 
Співвідношення зобов'язань до власного капіталу          1,51           1,52 
Кредитний ризик 
Кредитний ризик являє собою ризик того, що контрагент може не виконати повністю або частково свої зобов'язання перед Товариством 
вчасно, що призведе до фінансових збитків Товариства. Кредитний ризик для Товариства походить головним чином від дебіторської 
заборгованості за товари, роботи, послуги та грошових коштів та їхніх еквівалентів.  
Максимальна сума кредитного ризику, представлена балансовою вартістю фінансових активів за вирахуванням суми збитку від знецінення 
таких активів, становила: 
Фінансові активи:                                                                             31.12.2025   31.03.2026 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги    113 161                     129 046 
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків       741          786 
Гроші та їх еквіваленти                                                                          71 114                        29 992 
Інша поточна дебіторська заборгованість                                            45           59 
Разом                                                                                                            185 061                      159 883 
Кредитний ризик, який може бути пов'язаний із дебіторською заборгованістю за розрахунками із внутрішніх розрахунків (дебіторська 
заборгованість пов'язаних сторін, підприємств Групи GRACІANA HOLDІNGS LІMІTED), на думку керівництва Товариства, на дату балансу був 
неістотним.  
Що стосується дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги від третіх сторін. Товариство здійснює торгівельні операції тільки з 
відомими і кредитоспроможними покупцями - третіми сторонами. Відповідно до політики Товариства, клієнти, що бажають співпрацювати на 
кредитних умовах, в кожному конкретному випадку, відповідно, аналізуються і затверджуються. Крім того, залишки дебіторської заборгованості 
постійно контролюються, завдяки чому вірогідність виникнення безнадійної заборгованості є незначною.  
Грошові кошти Товариства та їхні еквіваленти розміщуються у банках, які знаходяться в Україні і мають позитивну ділову репутацію. 
Керівництво Товариства здійснює постійний моніторинг їхнього фінансового стану. Кредитний ризик Товариства, пов'язаний з невиконанням 
банками своїх зобов'язань, обмежується сумою грошових коштів та їхніх еквівалентів, розміщених у банках. 
Ризик ліквідності 
Ризик ліквідності - це ризик того, що Товариство може зіткнутися з труднощами при погашенні своїх фінансових зобов'язань. Причиною 
зростання рівня ризику ліквідності може стати суттєва невідповідність між термінами погашення фінансових активів та фінансових зобов'язань 
у випадку, коли терміни погашення фінансових активів перевищують терміни погашення фінансових зобов'язань. 
Завданням управлінського персоналу Товариства є підтримка балансу між безперервним фінансуванням і достатньою кількістю грошових 
коштів та інших високоліквідних активів та підтриманням відповідного рівня кредитних зобов'язань перед постачальниками. Товариство 
здійснює ретельний моніторинг та управління своєю позицією ліквідності. Товариство аналізує свої фінансові активи та зобов'язання за 
строками погашення та планує свою ліквідність в залежності від очікуваного терміну виконання зобов'язань за відповідними фінансовими 
інструментами. 
Валютний ризик 
Валютний ризик для Товариства пов'язаний з монетарними активами та зобов'язаннями, деномінованими в іноземних валютах, а також із 
загальною нестабільною ситуацією на валютних ринках. Такий ризик виникає у результаті операцій з купівлі-продажу, які здійснюються 
Товариством у валютах, відмінних від її функціональної валюти. Товариство не використовує похідних фінансових інструментів для управління 
своїм валютним ризиком. 
 
9. Стратегія подальшої діяльності особи щонайменше на рік (щодо розширення виробництва, реконструкції, поліпшення фінансового стану, 
опис істотних факторів, які можуть вплинути на діяльність особи в майбутньому). 
Стратегія діяльності підприємства на даний час полягає у не допущенні погіршення фінансових показників, та збереження існуючих покупців 
товарів виробництва АТ Новий Стиль та розширення ринків збуту. 
Військова агресія російської федерації продовжується. Війська агресора досі обстрілюють всі регіони України ракетами та дронами-камікадзе, 
що призвело та призводить до жертв серед цивільного населення, до суттєвого руйнування як цивільної, так і критичної інфраструктури. 
Пошкодження об'єктів енергетики призвело до аварійних та планових відключень електроенергії на всій території України. Наразі 
енергетиками вдалося стабілізувати ситуацію з енергопостачанням. При цьому Керівництво зазначає, що розвиток подій, тривалість і наслідки 
військової агресії є предметом суттєвої невизначеності, і той факт, що окрім бойових дій на результати діяльності Товариства, можуть суттєво 
впливати фактори, на які Керівництво Товариства не має прямого впливу, та має обмежені інструменти для нівелювання таких ризиків 
(банкрутство чи неплатоспроможність покупців та постачальників, зміна обмінних курсів валют, зміна вартості товарів та послуг в результаті 
інфляції, та інші), тому оцінки та припущення, що були застосовані Керівництвом для прогнозування впливу військової агресії на фінансовий 
стан та діяльність Товариства, можуть суттєво змінитись в майбутньому через можливі зміни обставин. Керівництво продовжує вживати 
заходів для мінімізації її впливу на Товариство за поточних обставин. 
 
10. Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також якщо плануються будь-які значні інвестиції або придбання, то 
також необхідно надати їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування. 
В 2021 році було придбано виробниче обладнання на загальну суму 4 612 тис.грн. Виготовлено власними силами пiдприємства виробниче 
обладнання на суму 370 тис.грн. Модернiзовано виробниче обладнання на суму 1750 тис.грн. Надходження активiв з прав користування - 1 
427 тис.грн. 
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В 2022 році було придбано виробниче обладнання на загальну суму 1 255 тис.грн. Виготовлено власними силами пiдприємства виробниче 
обладнання на суму 1912 тис.грн. Модернiзовано виробниче обладнання на суму 1 996 тис.грн. Надходження активiв з прав користування -    
144 тис.грн. 
В 2023 році було придбано виробниче обладнання на загальну суму 3 298 тис.грн. Виготовлено власними силами пiдприємства виробниче 
обладнання на суму 7 282 тис.грн. Модернiзовано виробниче обладнання на суму  519 тис.грн. Надходження активiв з прав користування -    6 
573 тис.грн 
В 2024 році було придбано виробниче обладнання на загальну суму 23 024 тис.грн. Виготовлено власними силами пiдприємства виробниче 
обладнання на суму 6 388 тис.грн. Модернiзовано виробниче обладнання на суму 943 тис.грн. Надходження активiв з прав користування -  116 
441 тис.грн 
В 2025 році було придбано виробниче обладнання на загальну суму 6 042 тис.грн. Виготовлено власними силами пiдприємства виробниче 
обладнання на суму 4 510 тис.грн. Модернiзовано виробниче обладнання на суму 565 тис.грн. Надходження активiв з прав користування -  7 
701 тис.грн 
В 1 кварталі 2026 року було придбано виробниче обладнання на загальну суму 3 132 тис.грн. Виготовлено власними силами пiдприємства 
виробниче обладнання на суму 428 тис.грн. Модернiзовано виробниче обладнання на суму 79 тис.грн. Надходження активiв з прав 
користування -  893 тис.грн 
Всi придбання, модернiзацiї були виконанi за рахунок власних коштiв. 
Найбiльшими продажами активiв за останнi п'ять рокiв були наступнi (залишкова вартiсть): 
В 2021 роцi: 
- Прес-форма База FS-510 пласт. RU ПФ.091.00.00 - 357 тис. грн. 
- Компрессор винтовой - 108 тис. грн. 
- Вузол зачистних щiток для вiдрiзного станка MATIC ФСУ.056.00.00 - 20 тис. грн. 
- Кондуктор для зварювання  рами  SAMBA на звар.роботi  ER6 ФПР.2071.00.00 - 18 тис. грн. 
- Штамп для пробивки отвір Д34 мм i паза 11х16 вир. S.02.064.001 Корпус TILT 2 ФШВ.162.00.00 - 10 тис.грн. 
В 2022 роцi: 
-Електропіч опору камерна СНО-4,4.8.4/14,5 -115 тис. грн 
- Кондуктор для зварювання рами SAMBA на зв.роботі ER6 ФПР.2071.00.00-18 тис. грн. 
Для забезпечення безперебійної робот підприємства в квітні 2024 р. було придбано 4 шт Дизельних генераторів  AD750 загальною вартістю - 
10 398 тис. грн 
В 2023-2024 роках не було значних продажів активів 
В 2025 році:  
- 6598-НС Сист блок Core - 357 тис. грн. - 22 тис. грн. 
- 7014-НС НОУТБУК DELL INSPIRON - 15 тис. грн. 
- 7196-НС НОУТБУК ASUS VIVOBOOK - 23 тис. грн. 
- 7197-НС НОУТБУК ASUS VIVOBOOK - 23 тис. грн. 
- 7416-НС НОУТБУК HP PROBOOK 450-G10 - 38 тис. грн. 
В 1 кварталі 2026 року не було значних продажів активів. 
 
11. Основні засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-які значні правочини особи щодо них; виробничі потужності та ступінь 
використання обладнання, спосіб утримання активів, місцезнаходження основних засобів. Крім того, необхідно описати екологічні питання, що 
можуть позначитися на використанні активів підприємства, плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів, 
характер та причини таких планів, суми видатків, у тому числі вже зроблених, методи фінансування, прогнозні дати початку та закінчення 
діяльності та очікуване зростання виробничих потужностей після її завершення. 
Основнi засоби для облiку роздiленi на основнi групи: 
- Активи з права користування 
- Будiвлi та споруди 
- Машини та обладнання 
- Транспортнi засоби 
- Iнструменти, прилади, iнвентар 
- Iншi основнi засоби. 
Значну частину основних засобiв, якi знаходяться на балансi пiдприємства, складають активи з права користування. 
Активи з права користування Товариство вiдображає в Балансi (Звiтi про фiнансовий стан) у складi статтi "Основнi засоби" з вiдповiдними 
розкриттям в примiтках до фiнансової звiтностi. 
На момент укладання договору оренди Товариство робить оцiнки, чи є договiр орендою, або чи мiстить договiр оренду. Тобто Товариство 
визначає, чи передає договiр право контролювати користування iдентифiкованим активом протягом певного перiоду часу в обмiн на 
компенсацiю.   
Товариство визнає активи з права користування на дату початку оренди (на дату коли базовий актив стає доступним до використання).  
Активи з права користування вiдображаються за первiсною вартiстю, за вирахуванням накопиченої амортизацiї, накопичених збиткiв вiд 
зменшення корисностi та коригування переоцiнки орендного зобов'язання.  
Первiсна вартiсть активiв з права користування включає суми первiсної оцiнки орендного зобов'язання, понесенi первiснi прямi витрати та 
оренднi платежi, якi були здiйсненi на, або до дати початку оренди, за вирахуванням отриманих стимулiв до оренди.  
Акти з права користування в подальшому амортизуються на прямолiнiйнiй основi протягом очiкуваного термiну оренди. Строк оренди 
вiдповiдає перiоду, протягом якого контракт не може бути вiдмiнений, за винятком випадкiв, коли Товариство обгрунтовано впевнено у 
реалiзацiї можливостi продовження оренди. 
Станом на 31 березня 2026 року балансова вартiсть активiв з права користування склала 84 515 тис.грн. 
Виробничi потужностi пiдприємства складаються з основних засобiв, вказаних вище, якi або перебувають у власностi Товариства, або 
орендованi. Ступiнь використання 100%. 
Машини та обладнання розташованi на двох виробничих майданчиках в м. Харкiв за адресами: Григорiвське шосе, 88; вул.Достоєвського, 3.  
Основнi засоби утримуються в належному станi, використовуються здебiльшого для виробництва меблiв для офiсiв, ткацького виробництва, 
виробництва труб, порожнистих профiлiв i фiтингiв зi сталi. Фiнансування утримання активiв пiдприємства здiйснюється за рахунок власного 
капiталу пiдприємства.  
Екологiчнi питання не позначаються на використаннi активiв пiдприємства. 
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В своїй дiяльностi керiвництво та спiвробiтники АТ "Новий Стиль", а також пiдряднi органiзацiї, що виконують роботу за дорученням АТ "Новий 
Стиль", дотримуються вимог мiжнародних, законодавчих, нормативних стандартiв i актiв у сферi охорони навколишнього природного 
середовища. 
Виробничi процеси АТ "Новий Стиль" здiйснюються у вiдповiдностi до стандарту системи екологiчного менеджменту ДСТУ ISO 14001:2015. У 
2019 роцi пiдприємство успiшно пройшло сертифiкацiю системи екологiчного менеджменту ДСТУ ISO 14001:2015. Система екологiчного 
менеджменту є основним iнструментом врахування екологiчних прiоритетiв при плануваннi виробничої дiяльностi i поширюється на всi 
виробничi пiдроздiли пiдприємства. 
Викиди забруднюючих речовин АТ "Новий Стиль" здiйснюються на пiдставi Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повiтря 
стацiонарними джерелами. Щороку пiдприємство проводить монiторинг викидiв та перевiрку ефективностi роботи встановлених газоочисних 
установок.  
В АТ "Новий Стиль" впроваджено систему сортування вiдходiв, що дозволяє значно збiльшити рiвень передачi вiдходiв на переробку та 
повторне використання (папiр, картон, полiетилен, використана тара тощо). 
Природоохоронна робота АТ "Новий Стиль" спрямована на: 
- дотримання обов'язкових вимог екологiчного законодавства України; 
- постiйне вдосконалення структури екологiчного управлiння; 
- забезпечення господарської дiяльностi необхiдною дозвiльною та лiцензiйною документацiєю; 
- запобiгання забруднення навколишнього природного середовища; 
- мiнiмiзацiю негативного впливу виробничої дiяльностi на довкiлля;  
- урахування екологiчних чинникiв пiд час планування дiяльностi та здiйснення закупiвель технологiй, матерiалiв i устаткування, виконання 
робiт та послуг. 
АТ "Новий Стиль" щорiчно складає звiт з виконання комплексних природоохоронних заходiв, який включає заходи з: 
- охорони i використання водних ресурсiв; 
- охорони атмосферного повiтря; 
- охорони земельних ресурсiв; 
-  поводження з вiдходами.  
Виконання АТ "Новий Стиль" природоохоронних заходiв здiйснюється шляхом: 
- проведення перiодичного лабораторного контролю за рiвнем забруднення довкiлля та аналiз стану екологiчної безпеки в районах впливу 
виробничої дiяльностi пiдприємства; 
- розроблення дозвiльних документiв на здiйснення виробничої дiяльностi та узгодження їх з дозвiльними органами;  
- оформлення державної статистичної звiтностi з охорони навколишнього природнього середовища; 
- проведення розрахункiв та сплата обов'язкових зборiв за забруднення навколишнього природного середовища; 
- укладання договорiв на вивiз, розмiщення та утилiзацiю промислових i побутових вiдходiв; 
- забезпечення ефективної роботи очисних споруд та обладнання природоохоронного значення, пiдтримання їх справного стану; 
- благоустрiй та озеленення виробничих майданчикiв i прилеглих територiй. 
У звiтному роцi Товариство не здiйснювало значних правочинiв щодо ОЗ. 
Плани капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв - не складались. 
 
12. Проблеми, які впливають на діяльність особи, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень. 
24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне воєнне вторгнення в Україну. Унаслідок широкомасштабної агресії 
Російської Федерації проти України значно зріс рівень усіх ризиків, які впливають на стабільність фінансової системи та діяльність економіки 
України. На момент затвердження цієї звітності війна триває, час закінчення військових дій та їх наслідки  в даний час невизначені. 
Керівництво Товариства стежить за станом розвитку поточної ситуації та вживає заходів для мінімізації будь-яких негативних наслідків, 
наскільки це можливо за поточних обставин. 
Внаслiдок невизначеностi i тривалостi подiй, пов'язаних з воєнним станом, Товариство не має практичної можливостi точно та надiйно оцiнити 
кiлькiсний вплив зазначених подiй на фiнансовий стан i фiнансовi результати дiяльностi у звітному періоді. 
 
13. Вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів) на кінець звітного періоду (загальний підсумок) та очікувані прибутки від 
виконання цих договорів (контрактів). 
На пiдприємствi не має укладених, але ще не виконаних договорiв (контрактiв) на кiнець звiтного перiоду. 
 
14. Середньооблікова чисельність штатних працівників особи, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за 
сумісництвом, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду оплати праці. Крім того, 
зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу (осiб) - 931 осiб 
Середньооблікова численість працівників, що фактично працюють (осіб) - 746 особи 
Середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та сумiсникiв (осiб) - 21 осiб, 
Середня чисельнiсть працiвникiв, якi працювали на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) (осiб) - 78 осiби 
Фонд оплати працi, всього - 58987,61 тис.грн. 
Розмiр фонду оплати працi у в 1 кварталі 2026 року проти 1 квартал 2025 року зменшився за рахунок зміншення кількості фактично працюючих 
працівників на 81 чол. 
 
15. Будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб, що мали місце протягом звітного періоду, умови та результати цих пропозицій. 
Відсутні будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб протягом звітного періоду 
 
16. Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності особи. 
Значних змiн у фiнансово - господарськiй дiяльностi пiдприємства за останнi три роки не вiдбулося.  
Пiдприємством були виконанi всi аспекти договiрних зобов'язань, якi могли б iстотно вплинути на фiнансову звiтнiсть у разi їх недотримання. 
Не iснує яких-небудь додаткових угод до дiючих договорiв, iнформацiя про якi не була розкрита. 
Товаристо працює в умовах воєнного стану, викликаного повномасштабним вторгненням Російської Федерації на територію України 24 лютого 
2022 року. Але внаслiдок невизначеностi i тривалостi воєнного стану, компанiя не має практичної можливостi точно та надiйно оцiнити 
кiлькiсний вплив зазначених подiй на фiнансовий стан i фiнансовi результати дiяльностi у звітному періоді. В теперiшнiй час компанiя уважно 
слiдкує за фiнансовими наслiдками, викликаними зазначеними подiями. 
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Iншої iнформацiї, що передбачена для розкриття та яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi 
емiтента, немає. 
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Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії  Дата видачі Орган державної влади, що видав ліцензію 
Дата закінчення дії 

ліцензії  (за наявності 
) 

1 2 3 4 5 

На право зберігання пального (виключно для потреб 
власного спроживання чи промислової переробки)                                                                                                                                                               

20300414202500526    18.03.2025 ГУ ДПС у Харківській обл.                                                                                                                                                                                                                                      18.03.2027 

На право зберігання пального (виключно для потреб 
власного спроживання чи промислової переробки)                                                                                                                                                               

20350414202500520    18.03.2025 ГУ ДПС у Харківській обл.                                                                                                                                                                                                                                      18.03.2027 
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Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних засобів 

Власні основні засоби 
(тис.грн.) 

Орендовані основні засоби 
(тис.грн.) 

Основні засоби , всього 
(тис.грн.) 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

На початок 
періоду 

На кінець 
періоду 

1.Виробничого призначення 39982.000 40367.000 108236.000 84515.000 148218.000 124882.000 

- будівлі та споруди 80.000 76.000 101469.000 77673.000 101549.000 77749.000 

- машини та обладнання 28622.000 29723.000 5523.000 5700.000 34145.000 35423.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 1244.000 1142.000 1244.000 1142.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 11280.000 10568.000 0.000 0.000 11280.000 10568.000 

2. Невиробничого призначення 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- будівлі та споруди 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- машини та обладнання 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- транспортні засоби 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- земельні ділянки 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інвестиційна нерухомість 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

- інші 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 

Усього 39982.000 40367.000 108236.000 84515.000 148218.000 124882.000 

 
Пояснення :  Основнi засоби для облiку роздiленi на основнi групи: 
- Будiвлi та споруди 
- Машини та обладнання 
- Транспортнi засоби 
- Земельнi дiлянки 
- Iншi основнi засоби (у т.ч Активи з права користування) 
Термiни використання основних засобiв за основними групами: будiвель та споруд - 24-240 мiсяцiв, машин та обладнання - 24-120 мiсяцiв, 
транспортних засобiв - 36-120 мiсяцiв, iнших основних засобiв - 24-144 мiсяцiв.  
До складу iнших основних засобiв включенi активи з права користування. Термiни використання активiв з права користування - 24-84 мiсяцiв 
Станом на 31 березня 2026 року первiсна вартiсть активiв з права користування склала - 114 484 тис.грн. За перiод експлуатацiї нараховано 
зносу по активам з права користування станом на 31.03.2026 р. - 29 969 тис.грн.  
Амортизацiя основних засобiв нараховується iз застосуванням прямолiнiйного методу. Сума, яка пiдлягає амортизацiї, складається з первiсної 
вартостi об'єкта основних засобiв, за вирахуванням його лiквiдацiйної вартостi. Лiквiдацiйна вартiсть активу - це попередньо оцiнена сума, яку 
Товариство отримало би на поточний час вiд вибуття активу пiсля вирахування всiх попередньо оцiнених витрат на вибуття, якщо актив є 
застарiлим та перебуває в станi, очiкуваному по закiнченнi строку його корисної експлуатацiї.  
Строк корисного використання основних засобiв визначається на основi об`єктивного рiшення, що грунтується на досвiду експлуатацiї подiбних 
активiв. Строк використання та лiквiдацiйна вартiсть основних засобiв визначається по кожному основному засобу окремо. 
Основними засобами вважаються матерiальнi активи, вартiстю понад 6 000 гривень, з 01.06.2020р. вартiстю понад 20 000 гривень, що 
утримуються з метою їх використання процесi виробництва або поставок товарiв, надання послуг, здачi в оренду iншим особам або для 
здiйснення адмiнiстративних функцiй, очiкуваний строк корисного використання яких бiльше одного року. 
Матерiальнi активи, з термiном корисного використання бiльше одного року та вартiстю до 20000,00 гривень, не зараховуються до основних 
засобiв, а їх вартiсть списується безпосередньо на витрати перiоду, чи включається в вартiсть iнших активiв. 
Усi основнi засоби утримуються в належному станi, використовуються за призначенням. 
Первiсна вартiсть основних засобiв на 31.03.2026 р. складає - 272 557 тис.грн. За перiод експлуатацiї нараховано зносу - 147 675 тис.грн. 
Ступiнь зносу 54%. Ступiнь використання 100%.  
Змiни у вартостi ОЗ у звiтному перiодi вiдбулись за рахунок придбання нових ОЗ на суму 3 132 тис.грн., проведення реконструкцiй та 
модернiзацiй основних засобiв, якi були придбанi у попереднiх перiодах, на суму 79 тис.грн. виготовлення ОЗ на суму 428 тис.грн, 
надходження активiв з прав користування 893 тис.грн. 
Вибуло ОЗ у звiтному роцi на суму первiсної вартостi 81 тис.грн., у т.ч в зв'язку з їх лiквiдацiєю на суму 71 тис.грн., з продажем 10 тис.грн, 
вибуття активiв з прав користування 170 тис.грн.  
Частина основних засобiв переданi в операційну оренду. Станом на 31 березня 2026 року основні засоби, передані в операційну оренду, 
повністю замортизовані. 
Основнi засоби використовуються для власних потреб пiдприємства. За виключенням активiв з права користування, по власним основним 
засобам будь-якi обмеження щодо права власностi, вiдсутнi. Основнi засоби, переданi в заставу для забезпеченнi зобов'язань, вiдсутнi. 
Суттєві угоди на придбання в майбутньому основних засобів відсутні. 
 

 
 
 

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента 
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Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 
частина боргу 

(тис.грн.) 

Відсоток за 
користування 

коштами (відсоток 
річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку, у тому числі : Х 0.00 Х Х 

Зобов'язання за цінними паперами Х 0.00 Х Х 

у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) : Х 0.00 Х Х 

за іпотечними цінними паперами (за кожним власним 
випуском): 

Х 0.00 Х Х 

за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском): Х 0.00 Х Х 

За векселями ( всього ): Х 0.00 Х Х 

за іншими цінними паперами (у тому числі за 
деривативами) (за кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за 
кожним видом): 

Х 0.00 Х Х 

Податкові зобов'язання : Х 2945.00 Х Х 

Нарахованi податки, термiн сплати яких не настав д/н 2945.00 0.000 д/н 

Фінансова допомога на зворотній основі : Х 0.00 Х Х 

Інші зобов'язання та забезпечення : Х 287090.00 Х Х 

Поточна кредиторська заборгованiсть за довгостроковими 
зобов'язаннями 

д/н 20924.00 0.000 д/н 

Поточна кредиторська заборгованiсть за товари, роботи послуги д/н 19134.00 0.000 д/н 

Поточнi зобов'язання за розрахунками з одержаних авансiв д/н 9300.00 0.000 д/н 

Поточнi зобов'язання за розрахунками зi страхуванням д/н 2680.00 0.000 д/н 

Поточнi зобов'язання за розрахунками з оплати працi д/н 10560.00 0.000 д/н 

Поточнi зобов'язання за розрахунками iз внутрiшнiх розрахункiв д/н 136794.00 0.000 д/н 

Поточнi забезпечення: забезпечення виплат вiдпусток д/н 14535.00 0.000 д/н 

Поточнi забезпечення: забезпечення на виплату бонусiв 
торговим мережам 

д/н 1406.00 0.000 д/н 

Iншi поточнi зобов'язання д/н 89.00 0.000 д/н 

Iншi довгостроковi зобов'язання д/н 71668.00 0.000 д/н 

Усього зобов'язань та забезпечень Х 290035.00 Х Х 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ УСГ 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30859524 

Місцезнаходження 03038 УКРАЇНА  - м.Київ вул.ФЕДОРОВА ІВАНА, 32-а 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

АВ № 500329 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

Державна комiсiя з регулювання ринкiв фiнансових послуг України 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

13.01.2010 

Міжміський код та телефон +380442370278 
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Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

65.12   ІНШІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

Вид послуг, які надає особа 
Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 
транспортних засобів 

 
 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА 
З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА 
З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 
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Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА 
З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку 

 
 

Повне найменування або ім'я  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРЕСТОН УКРАЇНА" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю 

Ідентифікаційний код юридичної особи 22022137 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА  - м.Харків м.Київ, вул.Антоновича, 172 

Номер ліцензії або іншого документа на 
цей вид діяльності 

1132 

Назва державного органу, що видав 
ліцензію або інший документ 

Аудиторська палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

27.10.2018 

Міжміський код та телефон (044) 333-44-93 

Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

69.20   ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й АУДИТУ; КОНСУЛЬТУВАННЯ 
З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Аудиторськi послуги 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Цінні папери 
Інформація про випуски акцій особи 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 
Тип цінного паперу 

Форма існування та 
форма випуску 

Номінальна 
вартість акцій 

(грн.) 

Кількість акцій 
(штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

22.11.2011 520/1/11 
Нацiональна комiсiя 
з цiнних паперiв та 
фондового ринку 

UA4000127773 
Акція проста 

електронна іменна 
Електроннi iменнi 5.00 12862593 64312965.00 100.00000000 

Опис 

Обiг цiнних паперiв здiйснюється на вторинному позабiржовому ринку.  
Торгiвля на фондових бiржах не вiдбувається. Процедуру лiстингу/делiстингу цiннi папери не проходили. 
Викуп власних акцiй протягом звiтного перiоду не здiйснювався. 
 

 
Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний номер Кількість акцій (з них голосуючих), шт. 
Кількість викуплених акцій 

(кількість акцій прирівняних до викуплених), шт. 
Кількість інших не голосуючих акцій, шт. 

1 2 3 4 

UA4000127773 12862593 0 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав 

передано іншій особі 

Дата реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва про 
реєстрацію випуску 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Кількість акцій у випуску 
(шт.) 

Загальна номінальна 
вартість (грн) 

Загальна кількість 
голосуючих акцій (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими обмежено (шт.) 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 
якими за результатами 
обмеження таких прав 
передано іншій особі 

(шт.) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

22.11.2011 520/1/11 UA4000127773 12862593 64312965.00 12862593 0 0 

Додаткова 
інформація 
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III. Фінансова інформація 

1. Проміжна фінансова звітність 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено проміжну фінансову звітність особи : 

 
  
URL-адреса вебсторінки Центру збору фінансової звітності, за якою розміщено електронний файл фінансової звітності, у складі 
якого розкрито інформацію фінансову звітність особи : 
 
URL-адреса: 
https://portal.frs.gov.ua/PublicData/ViewLastPublicDataUpload.aspx?formset_instance_id=236432&submission_pack_version_id=205043&entity_id=-1 
1q2026_32565288.html 
точний розмір файлу: 263 742 байт 
контрольна сумма: 6aa2a47232c921659a762fe61bb2d589cd6e0fa4a68e88e879818b225a6aacd1 
 
 

  3. Твердження щодо проміжної інформації  

 
Посадовi особи, якi здiйснюють управлiнськi функцiї та пiдписують рiчну iнформацiю емiтента, стверджують що фiнансова звiтнiсть достовiрно 
вiдображає фiнансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "НОВИЙ СТИЛЬ" i результати його дiяльностi, рух грошових 
коштiв та змiни у капiталi станом на 31 березня 2026 року. 
Рiчна фiнансова звiтнiсть, пiдготовлена вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi (МСФЗ) та вiдповiдає вимогам Закону 
України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi" вiд 16.07.1999р N 996-XIV щодо складання фiнансової звiтностi.  
При пiдготовцi фiнансової звiтностi керiвництво Товариства несе вiдповiдальнiсть за: 
- належний вибiр та застосування облiкової полiтики; 
- застосування обгрунтованих оцiнок i припущень; 
- подання iнформацiї, включно з облiковою полiтикою, у спосiб, який забезпечує її доцiльнiсть, достовiрнiсть, порiвняннiсть та зрозумiлiсть; 
- додаткове розкриття iнформацiї у випадках, коли дотримання спецiальних вимог МСФЗ є недостатнiм для розумiння користувачами впливу 
конкретних операцiй, iнших подiй та умов на фiнансовий стан та фiнансовi показники дiяльностi Товариства; та 
- здiйснення оцiнки щодо здатностi Товариства продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi. 
Керiвництво Товариства також несе вiдповiдальнiсть за: 
- розробку, впровадження та забезпечення функцiонування ефективної i надiйної системи внутрiшнього контролю в Товариствi; 
- пiдтримку системи бухгалтерського облiку, яка дозволяє в будь-який момент пiдготувати з достатнiм ступенем точностi iнформацiю про 
фiнансове становище Товариства i забезпечити вiдповiднiсть фiнансової звiтностi вимогам МСФЗ; 
- ведення облiкової документацiї у вiдповiдностi до законодавства України та МСФЗ; 
- застосування обгрунтовано доступних заходiв щодо збереження активiв Товариства; 
-  запобiгання та виявлення фактiв шахрайства та iнших зловживань; 
- дотримання iнших вимог чинного законодавства України в сферi аудиту, бухгалтерського облiку та корпоративного управлiння, якi 
висуваються до керiвництва Товариства та забезпечення дотримання цих вимог вищими органами управлiння Товариства. 
Проміжна фiнансова звiтнiсть Товариства мiстить достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про стан активiв, пасивiв, фiнансовий стан, 
прибутки та збитки емiтента, а також стверджуємо що звiт керiвництва включає достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про розвиток i 
здiйснення господарської дiяльностi та стан емiтента. 
Військова агресія Російської Федерації продовжується. Війська агресора досі обстрілюють всі регіони України ракетами та дронами-камікадзе, 
що призвело та призводить до жертв серед цивільного населення, до суттєвого руйнування як цивільної, так і критичної інфраструктури. 
Пошкодження об'єктів енергетики призвело до аварійних та планових відключень електроенергії на всій території України. Наразі 
енергетиками вдалося стабілізувати ситуацію з енергопостачанням. Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності запеклі бої 
тривають на півдні та сході України.  
 
Ці події не є коригуючими для цієї фінансової звітності. 
 
При цьому Керівництво зазначає, що розвиток подій, тривалість і наслідки військової агресії є предметом суттєвої невизначеності, і той факт, 
що окрім бойових дій на результати діяльності Товариства, можуть суттєво впливати фактори, на які Керівництво Товариства не має прямого 
впливу, та має обмежені інструменти для нівелювання таких ризиків (банкрутство чи неплатоспроможність покупців та постачальників, зміна 
обмінних курсів валют, зміна вартості товарів та послуг в результаті інфляції, та інші), тому оцінки та припущення, що були застосовані 
Керівництвом для прогнозування впливу військової агресії на фінансовий стан та діяльність Товариства, можуть суттєво змінитись в 
майбутньому через можливі зміни обставин. 
 
Керівництво визнає, що майбутній розвиток військової агресії та її тривалість є основним джерелом суттєвої невизначеності, яке може 
викликати значні сумніви щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність. Отже, Товариство може бути не в змозі реалізувати свої 
активи та погасити свої зобов'язання під час звичайної операційної діяльності, що може негативно позначитися й на розмір власного капіталу 
та його відповідності вимогам законодавства. Незважаючи на суттєву невизначеність, пов'язану з військовою агресією в Україні, Керівництво 
продовжує вживати заходів для мінімізації її впливу на Товариство за поточних обставин, і тому вважає, що застосування припущення про 
безперервність діяльності Товариства для складання цієї фінансової звітності є доцільним. 
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4. Значні правочини та правочини із заінтересованістю 

Інформація про вчинення значних правочинів 
 

№ з/п 
Дата 

прийняття 
рішення 

URL-адреса власного вебсайту особи, на якій розміщена інформація про прийняття рішення щодо вчинення значних правочинів 

1 2                                                                                                                                  3 

1 12.01.2026 http://nowystyl.emitents.net.ua/ua/docs/?fg_id=101 
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IV. Нефінансова інформація 

 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 

 

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 

 
Даних немає. Наглядова рада в товаристві відсутня 
 
Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Звертаюся до вас зі стислим звітом щодо діяльності Товариства за перший квартал 2026 року та його подальших перспектив. 
У звітному періоді Товариство продовжувало здійснювати діяльність в умовах впливу зовнішніх економічних та безпекових факторів. Водночас 
підприємство зберігає операційну стійкість та поступово зміцнює результати діяльності після суттєвого спаду, спричиненого подіями 2022 року. 
Діяльність Товариства у І кварталі 2026 року здійснювалася у стабільному операційному режимі. Обсяги замовлень залишаються нижчими за 
довоєнний рівень, однак демонструють поступове відновлення у порівнянні з попередніми періодами. 
Фінансові результати Товариства за 1 квартал 2026 року, зокрема отриманий збиток у розмірі 19 430 тис. грн, відображають вплив 
накопичених факторів попередніх періодів. Разом з тим, Товариство зберігає достатній рівень операційних та фінансових ресурсів для 
забезпечення поточної діяльності та реалізації визначених стратегічних напрямів розвитку. Керівництво Товариства продовжує роботу над 
підвищенням ефективності діяльності, адаптацією бізнес-процесів та зміцненням позицій на ринку.Товариство залишається відкритим до 
взаємодії з акціонерами та партнерами, забезпечуючи належний рівень прозорості та комунікації.З повагою, Генеральний директор АТ 
"НОВИЙ СТИЛЬ" Радевіч Н.М. 
 
 
Вказівки на важливі події, що відбулися упродовж звітного періоду, та їх вплив на проміжну фінансову звітність, а також опис 

основних ризиків та невизначеностей у діяльності особи. 

 
ПРОМІЖНИЙ ЗВІТ КЕРІВНИЦТВА 
Приватного акціонерного товариства "НОВИЙ СТИЛЬ" 
(код ЄДРПОУ 32565288) 
за три місяці, що закінчилися 31 березня 2026 року 
1. Організаційна структура та опис діяльності 
Приватне акціонерне товариство "Новий стиль" (далі - Товариство) здійснює свою діяльність відповідно до чинного законодавства України, 
Статуту та внутрішніх політик. 
Основним видом діяльності Товариства є виробництво та реалізація продукції відповідно до визначених видів економічної діяльності (КВЕД). 
Протягом звітного періоду організаційна структура Товариства істотних змін не зазнала. Управління діяльністю здійснюється Генеральним 
директором відповідно до принципів підзвітності та ефективного корпоративного управління. 
2. Результати діяльності 
У І кварталі 2026 року Товариство продовжувало здійснювати діяльність в умовах впливу зовнішніх економічних та безпекових факторів, 
водночас демонструючи стабільність операційної діяльності. 
Діяльність Товариства здійснювалася з урахуванням: 
" поступового відновлення ділової активності;  
" збереження окремих логістичних обмежень;  
" впливу ринкової кон'юнктури на попит;  
" необхідності контролю витрат та ефективності операцій.  
Порівняно з попередніми періодами, діяльність характеризується подальшою адаптацією до змін економічного середовища та поступовим 
відновленням показників. 
Фінансові результати звітного періоду відображають зазначені тенденції та збереження контрольованості операційної діяльності. 
3. Важливі події звітного періоду 
У І кварталі 2026 року Товариство здійснювало діяльність в умовах дії воєнного стану та поступового відновлення повноцінних вимог до 
розкриття інформації та звітності. 
Зокрема, у звітному періоді: 
" забезпечувалася відповідність оновленим вимогам щодо розкриття інформації та регулярної звітності;  
" продовжувалася адаптація бізнес-процесів до поточних умов;  
" здійснювалося управління операційною діяльністю з урахуванням підвищених ризиків.  
Відновлення повноцінних вимог до звітності після їх тимчасового послаблення під час воєнного стану підвищує рівень прозорості та 
підзвітності компанії. 
4. Ліквідність та зобов'язання 
У звітному періоді Товариство здійснювало управління ліквідністю на основі консервативного підходу до фінансування діяльності. 
Основні заходи включали: 
" контроль за грошовими потоками;  
" оптимізацію витрат;  
" управління дебіторською заборгованістю;  
" пріоритизацію виконання зобов'язань.  
Товариство забезпечувало виконання своїх зобов'язань у межах наявних фінансових ресурсів та підтримувало належний рівень 
платоспроможності. 
5. Основні ризики та невизначеності 
Діяльність Товариства у І кварталі 2026 року супроводжується такими основними ризиками: 
" операційні ризики, пов'язані з зовнішнім середовищем;  
" ризик ліквідності;  
" кредитний ризик;  
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" фінансові ризики, включаючи валютні коливання;  
" макроекономічна невизначеність.  
Управління ризиками здійснюється на системній основі відповідно до сучасних підходів корпоративного управління, де виконавчий орган 
відповідає за впровадження відповідних процедур та контроль їх ефективності. 
6. Перспективи розвитку та безперервність діяльності 
Керівництво Товариства оцінює здатність продовжувати діяльність на безперервній основі як достатню, з урахуванням наявних ресурсів та 
поточної економічної ситуації. 
Подальший розвиток діяльності залежатиме від: 
" стабільності безпекового середовища;  
" загальної економічної динаміки;  
" відновлення попиту та ринків збуту;  
" ефективності внутрішніх управлінських рішень.  
Товариство зосереджує зусилля на: 
" підвищенні операційної ефективності;  
" збереженні виробничого потенціалу;  
" зміцненні фінансової стійкості;  
" подальшій адаптації до вимог ринку та регуляторного середовища.  
7. Висновки 
У І кварталі 2026 року Товариство забезпечило стабільне функціонування основних бізнес-процесів в умовах зовнішніх викликів та підвищених 
вимог до прозорості діяльності. 
Керівництво Товариства продовжує реалізацію заходів, спрямованих на підтримання фінансової стабільності, підвищення ефективності 
діяльності та забезпечення подальшого розвитку відповідно до сучасних стандартів корпоративного управління. 
 
 


